

『増補版 はじめての半導体デバイス』正誤表
著者名 執行 直之

初版増補第 2 刷

No	頁	行	誤	正
1	35	25	電位を求めよ.	電位を求めよ. なお, $f(x_1)$ は 0 V とする.
2	37	25	電位 f の基準点として無限遠を 0 V としている.	削除
3	66	側注 6	19 mm	7 mm
4	77 ~87		高周波数	高周波
5	87	演習 5.6		削除
6	88	解答 5.6		削除
7	113	側注 4	飽和速度 v_{sat}	電界
8	138	図 10.3 (b)	D_e	D_h